



交流会前，我院交流团观看了协和的奇葩说。随后，双方就团学工作的开展进行了探讨。首先，由协和学生会主席对团委概况进行介绍，主要围绕学生会建设、学生社联建设、青年志愿者协会活动建设以及开展各活动中遇见的问题进行相互交流。

协和学院党委副书记林鲁文表示，两院同为独立学院，在团学工作方面有着较多的相似点，希望今后在团学工作上能加强交流，愿同学们能往“善思考、会合作、有素养、能创新”十二字方针迈进。

### 交流学习之三——总结篇

此次活动开展进一步培养了学生干部的团队意识，通过交流交换工作思路，学习其他院校的优势之处，及时发现本院存在的不足，取其精华弃其糟粕，在合作的基础上竞争，实现互利共赢、共同发展的目标。

## 【简讯】

★5月18日，我院携手康美镇政府与青年志愿者协会举办爱心献血活动于康美校区图书馆开展。活动现场，设有领水区、食品区、体检区、验血区、抽血区。献血者们需通过一系列检查后方可献血。

★5月29日，在第九届“挑战杯”福建省大学生创业计划竞赛决赛中，我院D-U团队《水上报警手环及其定位系统》(团队成员：吕强，张中仪，翁永进，林兰静，颜雨诗，黄培霞，陈志群，陈哲宇)获得评委的青睐，喜获大赛金奖。这是我院继2008年以来，在“挑战杯”福建省大学生创业计划竞赛中第二次荣获金奖。

★5月30日晚，我院人文艺术系团总支主办，学生社团联合会飞扬诗社在梅林校区综合楼304开展了以“青春领航，梦回大唐”为主题的“诗友杯”决赛。此次比赛，颇有古代诗歌游园的遗风，几番角逐，禅月队斩获魁首。

★5月，我院人文艺术系、生命科学与化学系、经济管理系、计算机科学系、外语系和光电信息科学系分别开展了心理图片展和心理电影展、青芒救护队讲座、清扫食堂、素质拓展、第九届英语节英语演讲比赛以及道德讲堂等一系列活动。

★5月，演讲辩论协会、棋社、尚武社以及嘉木茶道社等社团分别开展了第十四届大学生辩论赛决赛、第四届综合棋类比赛、第十一届“豪门盛宴”以及“茶学堂”等活动。

责任编辑：福建师范大学闽南科技学院网络通讯社

文章来源：学院领导，各职能部门，各系部，中心，辅导员，学生两委各部门，学生社团联合会，各团支部

电子邮箱：mknjxy@126.com

## 我院隆重举行2016年五四表彰大会

5月4日下午，我院隆重举行“向上向善，点赞青春”2016年五四表彰大会。院领导邱永渠、林明旭、周勇军、李彬源、吴勇，各系部负责人、机关教辅各部门负责人、各系团总支书记、受表彰学生代表和2015级全体学生参加了大会。大会由院团委书记庄天怀主持。

大会在充满青春活力的《奔跑吧，青春！》中拉开了序幕。院党委副书记林明旭在大会上致辞，他代表学院董事会、学院党政向长期奋斗在共青团岗位上的各级团干部和广大青年以及所有关心支持团学工作的师生表示诚挚的谢意，向全院团员青年和团干部致以节日的问候，向受到表彰的集体和个人表示热烈的祝贺。他指出，过去一年，在“五四”精神指引下，我院共青团组织高举中国特色社会主义伟大旗帜，积极顺应时代发展和社会进步的潮流，锐意进取，开拓创新，在思想政治教育、校园科技文化、社会实践活动、青年志愿者活动、学生社团活动等方面都取得了可喜的成绩。他对我院青年学生提出三点希望：一是坚定信念，慎思明辨；二是敏于求知，勤奋好学；三是崇德修身，进德修业。并祝愿大家在时代的大舞台上能以德为基，以学为器，以明为理，以实为后，把握机会。

随后，院党委副书记李彬源宣读了《福建师范大学闽南科技学院关于2016年“五四”表彰先进集体和先进个人名单的决定》，与会领导分别为受表彰的先进集体和个人代表颁奖。

大会通过播放院团委年度展示DV短片，播放五四表彰DV，从组织建设、学风建设、校园文化、素质拓展和实践服务五个方面，表彰了过去一年里学院各团组织



在各级各类团学活动中取得的突出成绩。全场师生共同欣赏了舞蹈《舞韵》、啦啦操《活力无限》，大会在大学生艺术团带来的《阳光路上》的歌声中结束。

当天，学院团委还举办了“五四”游园等一系列五四精神宣传教育活动。

## “聆听青春好声音，铸就学子成才梦”学生代表座谈会

5月15日下午，由我院团委主办的以“聆听青春好声音，铸就学子成才梦”为主题的学生代表交流会于康美校区图书馆评建办举行。我院党委副书记李彬源、团委书记庄天怀、经济管理系团总支书记潘雄、生命科学与化学系团总支书记傅莉玲、计算机科学系团总支书记陈章官以及团委老师和院系团学骨干代表、储备干部、首届EOC世纪精英学校的学员们参与此次交流会。

本次会议共有三项议程。活动伊始，由首届EOC世纪精英学校学员进行第一项议程——自我介绍。紧接着，“EOC世纪精英学校”班长陈子威用精美的PPT展示了“EOC”的成立与丰富多彩的活动，并谈到：“每一次活动都是一次学习。”随后，由李彬源书记与现场的青年同学进行深入交流。他指出“EOC”的建立是为了帮助学院的储备干部对未来工作进行预热，让同学们能更快地融入工作。他强调先实践，再理论的循环机制，做到理论与实践互相验证。在回答学习与工作该如何取舍时，李书记认为一个学习干部，首先是学生，其次是干部，不能偏离学生的本质。要在工作中找到自己的定位、合适的方法以及零碎的时间去平衡学习与工作。在缓解情绪压力方面，他则用自己的亲身体会，提出运动发泄、泄于笔锋、倾诉朋友等稳定情绪的方法，并幽默地用“男生哭吧不是罪”活跃了现场气氛。座谈会持续了近两个小时，但学子们的热情却并未消退。最后李彬源书记对在座学生提出三点期盼：1、起到模范带头作用。2、起到组织引导作用。3、起到桥梁作用。

据悉，首届“EOC世纪精英学校”成立以来共举办了首期“EOC世纪精英学校”开班式、2016年EOC世纪精英培训班、志愿服务等一系列活动。

## 我院第五届大学生文化艺术节闭幕

5月29日晚，我院举办以“牢记历史，唱响主旋律”为主题的第十届红五月大合唱暨第五届大学生文化艺术节闭幕式。院领导邱永渠、林明旭、周勇军、李彬源、吴勇参加本次活动。

作为第五届大学生文化艺术节的压轴大戏——第十届红五月大合唱比赛，汇聚了2015级各专业参赛。豪迈歌唱表达爱国情怀的军歌，高昂的军歌旋律响彻现场。最终，计算机科学系2015级通信工程专业获得康美校区第一名，经济管理系2015级市场营销专业获得梅林校区第一名；人文艺术系2015级应用心理学专业的林吉香、经济管理系2015级市场营销专业的刘佳被授予“最佳指挥”荣誉称号。

据悉，本届大学生文化艺术节共举办了第十四届大学生辩论赛决赛、高雅艺术进校园、十佳歌手、校园模拟招聘会、朋辈心理辅导技能大赛、创意墙体涂鸦等一系列活动。



## 我院学生干部赴福建师大本部、协和学院交流学习

5月22日，我院院级学生组织46名主要学生干部及EOC成员在党委副书记李彬源、团委书记庄天怀、团委书记助理曹荣根、团委办公室主任黄俊敏以及团委老师华清的带领下来到福建师范大学本部与协和学院进行团学工作的交流与学习。

### 交流学习之一——校本部篇

22日早上，我院交流团一行来到师大旗山校区，在福建师范大学团委书记刘晓晖老师的接待下，与师大的团委学生会及社联主要学生干部进行交流。

交流会前，由福建师范大学团委书记刘晓晖老师及校学生干部对我院师生的到来表示欢迎，并带领我院交流团参观了师大校园、办学成果展及小茗馆，学生干部们主要围绕团委建设、学生会建设、学生社联建设以及EOC世纪精英学校的开展等问题相互交流工作经验、工作方法，对自己所遇到的疑难问题进行深入交流。

福建师范大学团委书记刘晓晖在探讨过程中多次阐述“爱、忠诚、责任、理想”七字理念，并对同学们提出的问题进行热情的解答。

### 交流学习之二——协和篇

22日下午，我院交流团一行抵达协和学院，与党委副书记林鲁文、团委副书记黄曦及团委学生会学生干部进行了交流。

